

现代快报

2008年5月28日 星期三
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

白夜

狂风暴雨昨袭南京

狂风暴雨袭来,南京好像一步跨进了夜晚。快报记者 唐伟超 摄

大白天,天空突然一片漆黑,雨水像往下倒一样,把南京城浇了个透心凉!昨天中午,近一小时的狂风暴雨横扫南京,虽然雨来得快去得也快,但一些低洼地带还是遭了水淹之苦。

突现白夜暴雨如注

昨天11点30分左右,南京城狂风大作,行道树被刮得东倒西歪,天空突然暗了下来,仿佛一步跨到了夜晚。到12点20分,街面只能看到一些闪烁的店招牌和汽车灯。大滴大滴的雨点随即哗哗地“砸”下来,行人飞速奔跑寻找避雨场所。

12点30分,雷声隆隆,大雨如瓢泼一般,不时有闪电划破“白夜”。

这种暴雨天气对路上的司机来说不是个好消息。昨天,记者乘车赶往江宁,恰巧就钻进了暴雨区域中,只见一路上暴雨阵阵,打在玻璃窗上哗哗作响,高空电闪雷鸣,时不时会响起炸雷。不到半个小时,江宁一些路段已经出现积水。记者看到,由于

暴雨加上“白夜”,道路能见度从百余米一下降至几十米,甚至是十米,汽车开大灯才能勉强慢慢爬行。

下水道井口成“喷泉”

在常府街上,一处红绿灯已经不亮了,前方不远处,一根碗口粗的树枝掉在地上,附近居民说,是风刮断的。

在瑞金路和解放路的路口,积水有五六厘米深。猛灌的雨水使下水道不堪重负,多处井盖被顶开,变成了喷泉,哗哗地向外“吐水”!

苜蓿园大街东面的半幅马路积水已经有10厘米左右,车辆通行困难。

1点钟刚过,雨突然间止住,空气一下子清新了很多。在路边的店铺里,一些店主开始忙着用盆往外舀水,“雨太大了,直往屋子里灌,雨棚都起作用了!”店主感叹说。

装饰城商铺大水倒灌

“我们店里都被淹了,现在店四周是一片汪洋!”金陵装饰城一位店主向记者抱怨说。

在金陵装饰城灯饰厅西侧,两排平房中间的马路积

水约20厘米,形成了一条100多米长的“河道”,一直延伸到装饰城的南门处。

路边“月儿灯饰”门口,店主已经架起了水泵往外抽水。“雨太大了,从我们家后墙往里灌水,一下子就到了脚脖子!”店主说,当时门口的水也快要漫上三级台阶,而平房后面又是个水塘,两面夹攻,就顶不住了。

在金陵装饰城的门口,记者看到几名工作人员正在架设水泵。他们说,淹水的那条路地势本来就低,另外下水道不畅,雨又太急,把下水道里面的脏水冲了出来,现场又脏又臭。他们只能先设法把水抽掉,然后再找人来疏通管道。

变压器遭雷击起火

一道闪电闪过之后,家住秦虹路的市民张先生大喊起来:“路边的变压器起火了!”

张先生回忆,他听到一声惊雷,随即看到秦虹路和文安街交会处的变压器冒出了火星,“火星乱溅,我还以为会爆炸,想起来十分害怕。”大雨很快把火星浇灭。不过,周边地区因此而停电。

记者下午3点了解到,电力公司的工作人员已经到了现场,开始抢修变压器。

记者从电力公司了解到,包括金陵小区、五塘村、雨花新村、武定新村、板桥镇、浦口东门、浦厂、江宁开发区、将军路、翠屏东南、托乐嘉等处均因雷电发生供电故障,目前正在紧急抢修中,受影响人数目前尚不清楚。

狂风掀翻仓库两人被埋

昨天的狂风在河西险些闯下大祸。沙洲工业园附近的河西货物配载市场上,上千平方米的活动板房被掀掉,建筑材料飞到了百米开外的绕城公路上。两名工人被压在墙体下,所幸没有大碍。

活动板房为彩钢瓦搭建,占地近3000平方米,有20间临时仓库,里面堆放的大多为家用电器和装潢材料。记者看到,现场一片狼藉,墙板和支架错乱地垮塌堆积在一起,成了一片废墟,不少仓库顶篷都被掀到了百米开外的公路上。

“当时我们正在睡午觉,就听外面刮起了大风,随后大雨就像从天上倒下来一

样,砸得房顶噼里啪啦直响。”当时,现场有两名工作人员在看守仓库。

雨越下越大,两名工人感觉整个房子都晃动起来。“突然一阵狂风,把房顶都掀开了,我们当时躺在床上,根本来不及跑,四面墙板就倒了下来。”

两人当即被压在了墙板下,好在由于墙板较轻,他们均无大碍,随即撤离到安全地带。此时,上千平方米相连的活动板房几乎全部散架,不少仓库中的货物暴露在雨水中,冲了把“冷水澡”。

由于一些板房建筑材料被风刮到附近的绕城公路上,交警随后赶到进行交通疏导和路面清理。货物配载市场负责人也闻讯赶来,看着垮塌废墟里的家用电器和装潢材料等货物泡在雨水中,急得直跺脚,并迅速联系车辆转移货物。

下午2点左右,大部分货物被转移。市场负责人表示,一些办公设施和部分家用电器、装潢材料等货物被雨水浸泡时间过长,已经损坏,目前具体损失仍在估算中。

(下转B2版)

小编推荐
给你好看

疾驶火车 “撞”出个杀人犯

他在过铁路时被火车撞飞,幸运的是没有生命危险。可就在他准备出院时,却被警方带走。几年前的命案随之告破,他因掐死卖淫女被判死刑。跌宕的命运仍然没有结束,看似难逃一死的他,已将铁路方面告上法院,期望用这起官司来让自己“起死回生”。

推荐理由:一波三折,值得一读。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B3

学生要高考 工地不准吵

中高考在即,从今晚开始,南京将进入全面禁噪护考时段。今年禁噪期间,南京将提高夜间施工审批标准,发现违法施工单位,罚款最低额提升到2万元,最高罚3万元。市民如果遇到噪音骚扰,24小时都可拨打12369环境投诉热线,同时,快报96060禁噪热线也正式开通。

推荐理由:为了孩子忍几天吧。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B6

独家爆料
重奖:200元起

热线电话:96060

中国电信新推出“无线宽带”,让宽带动起来,让你真正享受随时随地宽带上网带来的方便和快捷,纵情体验新一代数字生活!您可至南京市区主要营业厅购买**无线宽带上网卡**,**开通固定账号**或使用**一次一密账号**体验无线宽带的乐趣。

● 使用范围请登录网上客服中心 (js.ct10000.com) 查询,更多详情请咨询中国电信10000。